



О подведении итогов первого этапа конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем работы до 3-х лет «Призвание – следователь» по итогам работы за 2021 год



Конкурсной комиссией следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области подведены итоги первого этапа конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем работы до 3-х лет «Призвание – следователь» по итогам работы за 2021 год.

По результатам выполнения конкурсных заданий первое место первого этапа Конкурса присуждено следователю следственного отдела по городу Энгельс ШПАК Евгении Александровне; второе место – следователю следственного отдела по городу Саратов ИСАЕВОЙ Этери Гиоргиевне.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Поздравляем победителей первого этапа конкурса и желаем дальнейших успехов в службе.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1690466>